

## JLL faciliteaza reînnoirea contractului HARMAN de închiriere a 5300 mp în cladirea de birouri myhive Metrooffice

**HARMAN, companie de tehnologie auto și subsidiara a Samsung Electronics Co., Ltd., axata pe proiectarea de experiențe de consum în industria auto, și-a reînnoit cu succes contractul de închiriere pentru 5300 mp în cladirea de birouri myhive Metrooffice, situata în inima cartierului de business din București. Tranzacția a fost consiliata de JLL, lider în industria imobiliara.**

HARMAN este un lider global în domeniul tehnologiilor conectate, oferind soluții inovatoare pe piețele auto, de consum și de întreprindere.

Prezența companiei în București subliniază accentul strategic pe care îl pune pe stimularea creșterii și pe promovarea progreselor tehnologice.

Cladirea myhive Metrooffice, situata pe strada Dimitrie Pompeiu, unul dintre cele mai importante cartiere de afaceri din București, este cunoscuta pentru designul sau modern și facilitățile de ultima generație. Cladirea de birouri este de mult timp o alegere preferata de companiile de top care cauta o locație premium și un mediu de lucru excepțional în București. Decizia HARMAN de a reînnoi contractul de închiriere în aceasta unitate renumita confirma angajamentul sau față de piața locala și dorința de a oferi angajaților sai un loc de munca de top.

**Madalina Marinescu, Office Consultant în cadrul JLL România, a declarat:** "A fost o placere sa lucrez cu HARMAN la aceasta tranzacție. myhive Metrooffice este o proprietate remarcabila și sunt încântata ca am ajutat HARMAN sa își asigure prezența continua într-o locație atât de prestigioasa. Aceasta reînnoire evidențiază forța pieței imobiliare comerciale din București și încrederea pe care companiile globale o au în mediul de afaceri local."

Piața de birouri din București continua sa dea dovada de reziliența și sa atraga întreprinderi internaționale. Cu poziția sa strategica de poarta de acces catre Europa de Est și de hub pentru diverse industrii, Bucureștiul ofera un peisaj de afaceri convingator atât pentru companiile consacrate, cât și pentru cele nou-înființate. Reînnoirea contractului de închiriere al HARMAN nu numai ca subliniază încrederea în piața imobiliara a orașului, dar semnifica și angajamentul continuu al companiei față de forța de munca locala și față de comunitate.